
МИРНИЙ ПЛАН США  ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕННЯ СВІТЛА  ВІЙНА В УКРАЇНІ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

СР, 22 КВІТНЯ

Головна  » Новини  » Війна в Україні

Росіяни перегруповуються і
підтягують резерви на
фронт, - Сирський
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РФ може готуватися до нового наступу
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Російські війська здійснюють перегрупування та підтягують
резерви на фронті. Це може свідчити про підготовку до нового
наступу.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
головнокомандувача ЗСУ Олександра Сирського.

Читайте також: РФ має намір захопити всю Україну, але ЗСУ
системно зривають її плани, - Сирський

Під час робочої поїздки головнокомандувач зустрівся з
керівництвом наступального угруповання та обговорив із
генерал-майором Олегом Апостолом оперативну обстановку,
виконання завдань і подальші плани.

Окрему увагу Сирський приділив Покровському напрямку, де
російські окупаційні війська здійснюють найінтенсивніший тиск.
За його словами, з початку квітня там зафіксовано 688 атак
противника.

Головнокомандувач також провів наради у штабах підрозділів,
заслухав доповіді командирів щодо ситуації на фронті, потреб
військових та шляхів підвищення ефективності оборони.

За результатами було ухвалено рішення щодо додаткового
забезпечення українських підрозділів.

Крім того, Сирський відвідав угруповання Сил безпілотних
систем і обговорив низку питань із майором Робертом
"Мадяром" Бровді.

"Коли ворог проводить перегрупування та підтягує резерви,
роль БпС в ураженні окупантів ще більше зростає", - наголосив
він.

Ситуація на фронті

Нагадаємо, раніше президент України Володимир Зеленський
повідомляв, що Росія намагається посилити штурмову
активність на фронті, проте лише зазнає ще більших втрат.

Тільки протягом березня втрати армії РФ перевищили 35 тисяч
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військовослужбовців, значну частину з яких було ліквідовано
завдяки ефективному використанню безпілотників.

На сьогодні Сили оборони утримують перевагу в застосуванні
ударних дронів, а поточне співвідношення на фронті становить
1,3 до 1 на користь ЗСУ.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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